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PRIJAVA ZA IZLAGANJE RADA NA KONFERENCIJI

Dostavljanjem popunjenog obrazca prijavljujemo rad za izlaganje na međunarodnoj naučno-stručnoj konferenciji „Kriza čovječanstva uzrokovana kršenjem vladavine prava“, organizovanu od strane Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku, koja će se održati 25.05.2024. godine, na kampusu u Azapovićima i ujedno dajemo sve potrebne dozvole, ovlaštenja i prenosimo potrebna prava za korištenje dostavljenih materijala na organizatora konferencije. 

Popunjen obrazac se treba dostaviti na: konferencija@pfk.edu.ba
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Apstrakt rada (na b/h/s ili engleskom jeziku) (maksimalno 300 riječi):











Ključne riječi: 
Dostavljanjem ovog popunjenog obrazca Pravnom fakultetu Univerziteta u Travniku naznačeni autor/koautori daju neisključivu, sadržinski, prostorno i vremenski neograničenu, besplatnu, neopozivu dozvolu Univerzitetu u Travniku da dostavljeno autorsko djelo reproducira, distribuira, čini dostupnim javnosti, prerađuje i prilagođuje, izvodi i na druge načine saopštava javnosti kao i na sve druge primjerene načine koristi u kontekstu svog djelovanja. 
Autor/koauori dostavljanjem popunjenog obrazca Pravnom fakultetu Unizverziteta u Travniku manifestuju svoju pravno relevantnu volju da pristaju da izvrše neisključivo, sadržinski prostorno i vremenski neograničeno, besplatno prenošenje svih autorskih imovinskih prava i prenosivih drugih prava na dostavljenom autorskom djelu i svim djelovima tog autorskog djela na Univerzitet u Travniku kao i ovlašćuju UNT na dalje prenošenje tih prava drugim licima. 
Dostavljanjem popunjenog obrazca naznačeni autor/koautori komuniciraju Univerzitetu u Travniku da ostvaruju svoje pravo priznavanja autorstva tako što žele da se predmetno autorsko djelo obajavi pod imenom i prezimenom/imenima i prezimenima kao što su naznačena u popunjenom obrazcu.  
Ovaj obrazac je © Univerzitet u Travniku, 2024
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